

## II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

### SITUACIONES E INCIDENCIAS

#### Consejería de Educación, Cultura y Deportes

**Corrección de errores de la Orden 13/2017, de 30 de enero, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla orgánica de los centros docentes dependientes de la misma, donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos de Enseñanza Secundaria, Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Catedráticos de Artes Plásticas y Diseño, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño. [2017/3441]**

Advertidos errores materiales en la Orden 13/2017 (DOCM nº 27 de 8 de febrero), de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla orgánica de los centros docentes dependientes de la misma, donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos de Enseñanza Secundaria, Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Catedráticos de Artes Plásticas y Diseño, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, se procede a su corrección en los términos contenidos a continuación, publicando así las variaciones habidas en el número de vacantes de cada una de las especialidades afectadas, previo a la resolución provisional del próximo concurso nacional de traslados.

Anexo I A) Especialidades comunes a todos los centros. Catedráticos y Profesores de Ed. Secundaria.

En la página 2963, en el IES "Don Bosco" (Código de Centro 02000741) de Albacete, en la columna correspondiente a la especialidad DI, donde dice: "Plantilla 2, Ocupadas 1, Libres 1".

Debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres -".

En la página 2965, en el IES "Doctor Alarcón Santón" (Código de Centro 02002760) de La Roda, en la columna correspondiente a la especialidad GE, donde dice: "Plantilla 4, Ocupadas 3, Libres 1".

Debe decir: "Plantilla 3, Ocupadas 3, Libres -".

En la página 2969, en el IES "Atenea" (Código de Centro 13004675) de Ciudad Real, en la columna correspondiente a la especialidad BG, donde dice: "Plantilla 2, Ocupadas 1, Libres 1".

Debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres -".

En la página 2980, en la Escuela de Arte de Guadalajara (Código de centro 19008101), en la columna correspondiente a la especialidad DI, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1".

Debe decir: "Plantilla -, Ocupadas -, Libres -".

Anexo I B) Especialidades comunes a todos los centros con perfil lingüístico. Catedráticos y Profesores de Ed. Secundaria.

En la página 2990, se incluye el IES "Atenea" (Código de Centro 13004675) de Ciudad Real. En dicho centro en la columna correspondiente a la especialidad BG\_F, debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1".

Anexo VI de Catedráticos y Profesores de Artes Plásticas y Diseño.

En la Página 3034, en la Escuela de Arte de Guadalajara (Código de Centro 19008101), en la columna correspondiente a la especialidad de DT, donde dice: "Plantilla -, Ocupadas -, Libre -".

Debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1".

Anexo VIII de Profesores de la Especialidad de Orientación Educativa en Centros Públicos de Educación Infantil y Primaria, Colegios Rurales Agrupados y Colegios de Educación Especial.

En la página 3043, donde dice:

13000293	Plantilla	1	13000293	CEIP	Tomasa Gallardo	Alcolea de Calatrava
CEIP Tomasa Gallardo	Ocupadas	1	13009582	CEPA	Montes Norte	Piedrabuena
Alcolea de Calatrava	Libres	-				

Debe decir:

13000293	Plantilla	-				
CEIP Tomasa Gallardo	Ocupadas	1				
Alcolea de Calatrava	Libres	-				

Anexo VIII de Profesores de la Especialidad de Orientación Educativa en Centros Públicos de Educación Infantil y Primaria, Colegios Rurales Agrupados y Colegios de Educación Especial, se añade siguiente centro:

13012039	Plantilla	1	13012039	CRA		Arenas de San Juan
CRA	Ocupadas	-				
Arenas de San Juan	Libres	1				

Anexo IX. Ámbito de actuación de la Especialidad de Orientación Educativa en Educación Secundaria

En la página 3068, en la provincia de Cuenca, donde dice: "IESO San Juan del Castillo", debe decir: "IES San Juan del Castillo". Y donde dice: "IESO Duque de Alarcón", debe decir: "IES Duque de Alarcón".